



Керівник Головного управління з питань регіональної та кадрової політики Адміністрації Президента України (Київ) Євген Анопрієнко і президент Національної академії, доктор наук з державного управління, професор, заслужений економіст України Юрій Ковбасюк під час урочистих зборів з нагоди початку нового 2012-2013 навчального року в Національній

Урочисті збори з нагоди початку нового навчального року відбулися у столиці

академії державного управління при Президентові України, Київ, 3 серпня 2012 року.

Космач Олександр

03.09.2012



[Замовити фото \(3187КВ\)](#)
[Замовити версію для веб](#)
[Допомога](#)

КИЇВ, 3 вересня. Сьогодні у столиці в Національній академії державного управління при Президентові України відбулися урочисті збори з нагоди початку нового 2012-2013 навчального року. Участь в урочистостях взяли: народні депутати України, представники Адміністрації Президента України, Секретаріату Кабінету Міністрів України, Апарату Верховної Ради України, центральних і місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, посольств іноземних держав, акредитованих в Україні, міжнародних організацій. У Національній академії та її регіональних інститутах у Дніпропетровську, Львові, Одесі, Харкові здійснюється підготовка високопрофесійних, відповідальних кадрів, здатних осучаснити діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування. Новий навчальний рік для Академії знаменний утворенням у закладі відповідно до Указу Президента України від 14 серпня 2012 року No 471/2012 нових навчально-наукових Інститутів: Інституту вищих керівних кадрів, Інституту "Вища школа державного управління", Інституту державної служби та місцевого самоврядування. Основна місія новостворених інститутів - навчання осіб, призначених на політичні посади, керівників органів державної влади і місцевого самоврядування; талановитої молоді, випускників вищих навчальних закладів; державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування за сферами державного управління. /ЛЩ/